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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 
ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Πλήθος κόσµου κατέκλεισε χθες το Κλειστό Γυµναστήριο Αρκαλοχωρίου 

συµµετέχοντας στην ετήσια εκδήλωση απολογισµού – κοπής πίτας του Τµήµατος Αθλητισµού 

του ∆ηµοτικού Οργανισµού Πολιτισµού, Αθλητισµού & Περιβάλλοντος Μινώα Πεδιάδας 

(∆.Ο.Π.Α.Π.).  

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, 

υπογραµµίζοντας την προτεραιότητα της ∆ηµοτικής Αρχής στον τοµέα του αθλητισµού, µε 

γνώµονα την πρόσβαση και συµµετοχή όλων των δηµοτών σε αθλητικές δραστηριότητες. Ο κ. 

Καλογεράκης επεσήµανε πόσο σηµαντικό είναι ο ∆ήµος να προσφέρει µέσω του αθλητισµού, 

δηµιουργικές διεξόδους στους δηµότες του και κυρίως στη νεολαία, ειδικά σε έναν επαρχιακό 

∆ήµο. Τέλος, υπογράµµισε τη µεγάλη ανταπόκριση και συµµετοχή νέων ανθρώπων στις 

αθλητικές δραστηριότητες του ∆.Ο.Π.Α.Π. µε χαρακτηριστικό το γεγονός ότι στις Ακαδηµίες 

µπάσκετ και ποδοσφαίρου που δηµιούργησε ο ∆ήµος συµµετέχουν περισσότερα από 500 

παιδιά. 

 Επιπλέον, την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους ο Μητροπολίτης 

Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέας, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κ. 

Ευριπίδης Κουκιαδάκης και οι ποδοσφαιριστές της οµάδας Α’ Εθνικής κατηγορίας του Ο.Φ.Η. 

Επίσης,  παρευρέθηκαν αντιδήµαρχοι, δηµοτικοί σύµβουλοι, εκπρόσωποι των συµβουλίων 

των τοπικών κοινοτήτων, εκπρόσωποι συλλόγων, φορέων και πολιτών. 

Στη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε από τον Πρόεδρο του ∆.Ο.Π.Α.Π. κ. 

Γιώργο Καλογεράκη, ο απολογισµός των αθλητικών δράσεων του Οργανισµού στους 18 µήνες 

λειτουργίας του. Παράλληλα, δόθηκαν τιµητικές πλακέτες στην οικογένεια του εκλιπόντος 

προπονητή Νίκου Γαλυφιανάκη, ο οποίος ξεκίνησε την καριέρα του, τόσο ως παίκτης όσο και 

ως προπονητής, στα τµήµατα µπάσκετ της Αναγέννησης Αρκαλοχωρίου. Επιπλέον, τιµητικές 

πλακέτες απονεµήθηκαν στον παραολυµπιονίκη του 2012 κ. Μανώλη Στεφανουδάκη, τον 

προπονητή της οµάδας ποδοσφαίρου Α’ Εθνικής κατηγορίας του ΟΦΗ κ. Ιωάννη Πετράκη, 

καθώς  και στο Σύνδεσµο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης. 

 Επίσης, απονεµήθηκαν κύπελλα και µετάλλια σε όλα τα πρωταθλήµατα που 

διοργάνωσε ο ∆.Ο.Π.Α.Π. ενώ βραβεύτηκαν οι πολιτιστικοί σύλλογοι και τα σωµατεία του 

∆ήµου που διοργανώνουν αθλητικές εκδηλώσεις. Ακόµη, δόθηκαν έπαινοι σε όλους τους 

µαθητές του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας που πέτυχαν την εισαγωγή τους στην τριτοβάθµια 

εκπαίδευση κατά το ακαδηµαϊκό έτος 2012. Τέλος, η εκδήλωση περιλάµβανε χορευτικές 

παρουσιάσεις από τα παιδιά του Κέντρου ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του ∆ήµου 

Μινώα Πεδιάδας, ενώ οι παρευρισκόµενοι είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν και 

αγώνες καλαθοσφαίρισης (µπάσκετ) τόσο µεταξύ ακαδηµιών Αναγέννηση - ΟΦΗ, όσο και 

µεταξύ παλαιµάχων των συγκεκριµένων οµάδων.  


